



使命呼唤担当

奋斗铸就辉煌

热烈祝贺县十六届人大一次会议开幕

春和景明，万物竞发。4月27日下午，备受全县人民期待的宝丰县第十六届人民代表大会第一次会议开幕。肩负着52万宝丰人民的重托和神圣使命，来自全县各条战线的人大代表齐聚一堂，依法行使职权，共商发展大计。我们向各位代表致以崇高的敬意，对大会的召开表示热烈祝贺！

过去五年，是宝丰发展历程中极不平凡而又成绩显著的五年。面对复杂形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务，特别是新冠肺炎疫情的严重冲击，在县委、县政府的坚强领导下，在县人大、县政协参政议政支持下，在全县人民的共同努力下，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，认真落实中央、省、市和县委决策部署，贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，紧盯建设“四强县”、迈入全国“一百强”奋斗目标，守正创新、勇毅前行，与全国同步全面建成小康社会，高质量发展的“工笔画”在父城大地渐次落笔，发展根基愈加牢固，老百姓有了更多的获得感和幸福感，发展成果进一步共享。这些成绩的取得，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的定向领航，关键在于省委、市委和县委的坚强领导，是历届政府接续奋斗的结果，是县人大监督、县政协参政议政支持的结果，更是全县干部群众团结奋斗的结果。

任重千钧，唯有担当，要在自砺。今后五年，是宝丰蓄势发力、跨越赶超的重要五年，也是建设更高水平“四强县”、加快宝丰现代化进程的关键五年。这五年，我们适逢黄河流域生态保护和高质量发展、新时代推动中部地区高质量发展、“1+8”郑州大都市圈扩容提质等战略机遇，同时，也面临着世纪疫情和百年变局等发展不确定性带来的困难和挑战。我们要无惧回头浪、勇开顶风船，在危机中育新机、于变局中开新局，力求取得质量更高、速度更快的发展。

使命呼唤担当，奋斗铸就辉煌。今年是党的二十大召开之年，做好各项工作意义重大。相信出席大会的各位代表一定能够不负全县人民的期望，以时不我待的责任使命、人民至上的深厚情怀、掷地有声的履职承诺，发挥好来自人民、植根人民的特点和优势，更好地察民情、聚民智、惠民生，积极贡献智慧和力量。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在县委的坚强领导下，攻坚克难，砥砺奋进，加快建设“四强县”、迈入全国“一百强”，奋力谱写新时代宝丰更加出彩的绚丽篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

预祝大会圆满成功！（郭莎莎）

王若飞参加城关镇委员小组审议政协两个报告

畅谈感受、共话发展。4月26日，参加县政协十一届一次会议的城关镇委员小组的委员们，在融媒体中心二楼会议室讨论县委书记许红兵的讲话精神，审议县政协常委会工作报告和提案工作报告。大会主席团常务主席王若飞参加分组讨论审议。

王若飞说，县委书记许红兵的讲话立意高远，贴近时代，具有很强的指导意义。政协常委会工作报告和提案工作报告总结成绩实事求是，重点突出，精炼地概括了县政协常委会团结依靠全体政协委员，在服务工作大局、拓展协

商民主、认真履行职责等方面所做的扎实工作，展现出新时代人民政协的新气象、新风貌。

共识在会场间传递，激情在畅谈中迸发。讨论中，委员们一致认为，政协提案工作报告全面展示了政协集思广益、凝聚共识、助推发展的强大社会功能，以及在促进我县经济、政治、文化、社会和民生等全面进步上发挥的巨大作用。大家表示，要立足新起点，进一步增强做好政协工作的使命感和责任感，紧扣高质量发展资政建言，围绕增进民生福祉履职尽责，为建设“四强县”贡献新力量。

（马亚鸽 陈圣许）

两会专访

县十六届人大一次会议主席团举行第一次会议

4月26日晚，县十六届人大一次会议主席团举行第一次会议。

会议推选许红兵、郭杰、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰为大会主席团常务主席、大会执行主席；会议表决通过了大会执行主席值日名单、大会副秘书长

名单、大会日程；会议表决通过了《关于征集代表议案和建议、批评、意见办法》；会议表决通过了县第十六届人民代表大会第一次会议选举办法（草案），经宝丰县第十六届人民代表大会第一次会议全体会议通过后生效。

崔仓主持会议。

根据会议通过的大会日程，本次会议4月27日举行开幕大会，4月29日闭幕。（肖艳超）

胡进栓参加县直委员二组审议政协常委会工作报告

4月26日上午，县政协十一届一次会议主席团常务主席胡进栓参加县直委员二组审议政协常委会工作报告、提案工作报告，学习讨论县委书记许红兵的讲话精神。

政协委员们发言踊跃。

大家一致认为，县委书记许红兵的讲话全面总结了我县过去五年经济社会取得的丰硕成果，为新一届政协工作提供了遵循，指明了方向，深受鼓舞、倍感振奋。政协常委会工作报告总结成绩客观真实，提出建议真挚诚恳，

是一个好报告。

胡进栓希望，广大政协委员要认真学习县委书记许红兵的讲话精神，结合工作实际，统一思想，坚守初心，为建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献力量。

（李萍 郭跃峰）



4月25日上午，在县政协十一届一次会议赵庄镇分会场，医护人员对出席会议的政协委员进行测量体温。（县政协）

“在听了县政协主席汤红漫的报告和县委书记许红兵的讲话后，我深受鼓舞。”4月26日，在参加完县政协十一届一次会议开幕会后，县政协委员、河南碧野律师事务所律师王德洲在接受记者采访时说。

王德洲表示：“今后，我要在民主监督、参政议政方面发挥律师专业优势，以更加饱满的政治热情履职尽责，为建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’贡献智慧和力量。”（王超峰）

以更加饱满的政治热情履职尽责

2022年是乡村振兴战略全面实施的关键之年。4月26日，在人大代表报到现场，记者就推进乡村振兴战略工作，对来自基层一线的县人大代表、李庄乡党委副书记、乡长冯宇航进行了专访。

冯宇航说：“今年是县乡人大换届之年，我很荣幸当选为县第十六届人大代表。既是荣誉，更是责任。李庄乡是传统的农业乡，经济基础相对薄弱。近年来，李庄乡党委政府坚持‘生态立乡、特色强乡、文旅活乡、人文兴乡’，强化党建引领，筑牢基层堡垒，着力发展壮大‘红、绿、金、蓝’四色经济产业，一幅乡村振兴多彩画卷正在铺开。”

冯宇航最后说：“今后工作中，我将履行代表职责，立足岗位，勇于担当，以‘能力作风建设年’活动为契机，团结带领李庄乡全体党员干群进取实干，激发乡村活力，带动群众增收致富，全面推进乡村振兴，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”

（肖艳超 李洪昌）

勇于担当 全面推进乡村振兴

——访县人大代表、李庄乡党委副书记、乡长 冯宇航